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令和３年度第１回印西市情報公開・個人情報保護審査会 会議録 

 

１ 開 催 日 時 令和３年８月２６日（木） 

 午後２時００分から午後２時４０分まで 

 

２ 開 催 場 所 印西市役所 会議棟 ２階 ２０４会議室 

 

３ 出 席 委 員 伊藤会長、武田委員、柳橋委員、土肥委員、大杉委員 

 

４ 事 務 局 米井課長、海老原課長補佐、五十嵐係長、加瀬主任主事 

 

５ 実 施 機 関 健康増進課新型コロナウイルス感染症対策室 坂本室長、 

                             斎藤主査 

 

６ 傍 聴 者 １名 

 

７ 会 議 次 第 

       １ 開 会 

       ２ 会長あいさつ 

       ３ 議 題 

       （１）松山下コロナワクチン接種予約システムとの通信回線

（オンライン）結合による実施機関以外のものへの個人

情報の提供について（諮問）【公開】 

       （２）令和２年度印西市情報公開制度・個人情報保護制度の運

用状況について（報告）【公開】 

       ４ その他 

       ５ 閉 会 

 

８ 議  事 

 

 

●議題１ 松山下コロナワクチン接種予約システムとの通信回線（オンライン）

結合による実施機関以外のものへの個人情報の提供について（諮問） 

 

会  長  議題１、松山下コロナワクチン接種予約システムとの通信回線結

合による実施機関以外のものへの個人情報の提供について、説明を

お願いいたします。 

実施機関  ＜資料に基づく説明＞ 
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会  長  この件に関しまして、ご質問のある方はいらっしゃいますか。 

委  員  ３月にも似たような案件があって、諮問を受けたと思いますが、

それとの違いを説明いただけますか。 

実施機関  ３月の案件との違いですが、まず、予約システムという点では同

じですが、表示される情報に電話番号、メールアドレスが追加され

ます。次に、現行の予約システムでは、１回目の接種と２回目の接

種をそれぞれ利用される方が都合の良い日を選んで予約する形にな

っております。そこで、ファイザーワクチンの場合は、１回目の接

種後、３週間を過ぎてから速やかに２回目の接種をするようになっ

ておりますが、その日に空きがないということがあり、市民からは、

１回目の接種と３週間後の２回目の接種をセットで予約できないか

という要望が多かったことから、今回の予約システムでは、市民に

は１回目の接種予約だけを取っていただいて、２回目の接種は３週

間後の指定された日に予約されるというようなセット取りができる

システムになっております。 

委  員  個人情報の立場からすると、電話番号とメールアドレスが加わっ

たということですね。 

会  長  そのほかございますか。 

委  員  参考資料の５の「提供する個人情報の範囲及び提供先」ですが、

氏名などについて、提供先が本人というように書いてあるのですが、

本人の個人情報を本人に提供するという理解でしょうか。 

会  長  どこをオンライン結合と見ているかという趣旨のご質問なので、

事務局から回答をお願いします。 

事 務 局  個人情報を提供する相手先がたとえ本人であっても、通信回線に

より端末同士を繋いで、実施機関が保有する個人情報を相手先が常

時入手できる状態にあれば、オンライン結合の定義に該当するもの

と考えております。 

委  員  分かりました。 

会  長  そのほかございますか。 

委  員  一度に２回分の接種予約ができるようにしてもらいたいという市

民の要望が多かったということは分かりましたが、それ以外の部分

で、現行のシステムでの不都合はあったのでしょうか。 

実施機関  データの保存やセキュリティといったところでの不具合は特にご

ざいません。予約システムを提供する事業者が変わり、その事業者

でのデータの保存期間が１０日ということに変更となったものでご

ざいます。 

会  長  今回、従前の予約システムで提供していた個人情報に加えて、電

話番号とメールアドレスを提供するということですが、この２つの

情報が必要になると判断された根拠を教えてください。 

実施機関  今回、松山下で実施する接種につきましては、基本的に土曜日日
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曜日を考えております。１回目を接種していただいたあと、２回目

の予約日については、接種した方に、３週間目の日で予約を入れる

セット取りという形をとります。２回目の接種日や受付時間などは

メールでお知らせをしますので、任意にはなりますが、メールアド

レスと、土日での接種となることから、連絡先として電話番号の登

録をすることとさせていただきました。 

会  長  松山下は土日のみ接種をするということですか。 

実施機関  今のところ、土日で考えております。 

会  長  土日だと電話番号が要る理由は何ですか。 

実施機関  今回は短期間に多くの市民が接種しますので、接種に当たって、

本人への確認事項が生じる場合や接種後の急ぎの連絡なども想定さ

れることから、連絡先の一覧を用意するために電話番号が必要にな

るものです。 

会  長  接種の前後に電話で直接会話をするという必要がこれまでの経緯

の中で出てきているからという理解でいいですか。 

実施機関  はい 

会  長  例えば、予約はしたが接種に来なかった人に電話をかけたりする

のですか。 

実施機関  それは考えておりません。 

会  長  ではそれ以外の接種に関連してということになるということです

ね。そのほかございますか。 

各 委 員  （質問なし） 

会  長  では、皆様のご意見を伺いたいと思います。 

各 委 員  （意見なし） 

会  長  では必要性の部分に関しては、資料にある内容のとおりで、この

オンライン結合に関しては、相当であるというような答申とさせて

頂くということでよろしいでしょうか。 

各 委 員  ＜委員了承＞ 

会  長  ありがとうございます。全員一致で相当という答申をすることに

なりました。これで、議題１については終了します。 

      ＜実施機関退室＞ 

 

 

●議題２ 令和２年度印西市情報公開制度・個人情報保護制度の運用状況につ

いて（報告） 

 

会  長  それでは議題２に入ります。令和２年度印西市情報公開制度・個

人情報保護制度の運用状況について、説明をお願いいたします。 

事 務 局  ＜資料に基づく説明＞ 

会  長  委員の皆様からご意見ご質問等ございますか。 
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各 委 員  （意見、質問なし） 

会  長  これで、議題２については終了します。次に４．その他ですが、

委員の皆様から何かご意見等ございますか。 

各 委 員  （質問、意見なし） 

会  長  事務局から何かありますか。 

事 務 局  ＜会議録、報酬等の説明＞ 

会  長  それでは、これをもちまして印西市情報公開・個人情報保護審査

会を閉会いたします。 

 

【当日使用した資料】 

１．松山下コロナワクチン接種予約システムとの通信回線（オンライン）結合

による実施機関以外のものへの個人情報の提供について（諮問） 

  議題１資料 諮問書 

  参考資料 

  ・松山下コロナワクチン接種予約システム 

２．印西市情報公開制度・個人情報保護制度の運用状況について（報告） 

  議題２資料 令和２年度印西市情報公開制度・個人情報保護制度の運用状況 

 

 

この会議録は、会議に出席した印西市情報公開・個人情報保護審査会委員全

員の個別の承認を得たものである。 

 

  令和３年９月１３日 

 

              印西市情報公開・個人情報保護審査会 

               会  長    伊  藤  義  文 

 


